



---

**GMINA JORDANÓW ŚLĄSKI**  
**ul. Wrocławska 55**  
**55-065 Jordanów Śląski**

---

2013 r.

Jordanów Śląski, dnia 23 stycznia

**L.dz. GN.ZP.3410.1.2013**

**Do wszystkich uczestników postępowania przetargowego nr GN.ZP.3410.1.2013**

**dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę energii elektrycznej do obiektów Gminy Jordanów Śląski prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego (nr ogłoszenia: 24384-2013)**

Dotyczy: Zapytań skierowanych do Zamawiającego

W oparciu o art. 38 ust. 1 pkt. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2010 r. nr 113, poz. 759 ze zmianami) Wójt Gminy Jordanów Śląski wyjaśnia i odpowiada:

**Pytanie 1:**

**Dotyczy: Akcji promocyjnych/programów lojalnościowych.**

Czy Zamawiający ma zawarte umowy/aneksy w ramach akcji promocyjnych/programów lojalnościowych, które uniemożliwiają zawarcie nowej umowy sprzedażowej w terminach przewidzianych w SIWZ? Jeśli tak – jakie są terminy wypowiedzeń tych umów/aneksów w ramach akcji promocyjnych/programów lojalnościowych?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie ma zawartych umów/aneksów w ramach akcji promocyjnych/programów lojalnościowych

**Pytanie 2:**

**Dotyczy: Dokumenty do procedury zmiany sprzedawcy**

**Czy Zamawiający przekaże do dnia podpisania umowy stosowne pełnomocnictwo/a do złożenia w imieniu Zamawiającego zgłoszeń umowy sprzedaży oraz**

**niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy (wymaganych przez dane OSD w procesie ZS) w wersji elektronicznej (Excel). Wykonawca będzie potrzebował następujących danych do przeprowadzenia dla każdego punktu poboru**

- nazwa właściwego Operatora Systemu Dystrybucyjnego na terenie którego znajduje się dany punkt poboru energii
- adres siedziby i adres korespondencyjny danej jednostki
- numer NIP

- numer REGON
- adres punktu poboru – (miejscowość, ulica, kod pocztowy)
- przeznaczenie punktu poboru
- grupa taryfowa
- roczny wolumen energii elektrycznej
- numer licznika

**Odpowiedź:**

Zamawiający przekaże do dnia podpisania umowy stosowne pełnomocnictwo/a do złożenia w imieniu Zamawiającego zgłoszeń umowy sprzedaży oraz niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy (wymaganych przez dane OSD w procesie ZS) w wersji elektronicznej

**Pytanie 3:**

**Dotyczy: Układy pomiarowo-rozliczeniowe.**

**Czy Zamawiający posiada dostosowane układy pomiarowo-rozliczeniowe do zasady TPA? Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisu do Umowy sprzedaży energii do §19 Istotnych Postanowieniach Umowy ust.2 pkt.13 ppkt 2:**

*„W przypadku konieczności wymiany lub dostosowania do Wymogów Wykonawcy układu pomiarowo-rozliczeniowego, zobowiązuje się on do wymiany, zainstalowania lub dostosowania do własnych wymogów i na swój koszt wyłącznie układów stanowiących własność Wykonawcy.”*

**Uzasadnienie:**

W zależności czy układy pomiarowo-rozliczeniowe są dostosowane do zdalnej transmisji danych uzależniony jest czas wejścia w życie przyszłej umowy sprzedażowej.

Obowiązek dostosowania układów pomiarowo-rozliczeniowych spoczywa na właścicielu układu pomiarowo-rozliczeniowego. W przypadku klientów zasilanych na niskim napięciu właścicielem układów jest OSD, który zobowiązany jest do dostosowania tych układów na swój koszt. W przypadku pozostałych klientów zasilanych na średnim i najwyższym napięciu, prace te wykonują oni własnym kosztem i staraniem (w przyp. niniejszego przedmiot zamówienia dotyczy punktów poboru należących do grup taryfowych Bxx) Taki Klient/Odbiorca jest zobowiązany do dostosowania układów pomiarowo-rozliczeniowych przed zgłoszeniem do OSD umowy sprzedaży energii elektrycznej zawartej przez Odbiorcę z wybranym sprzedawcą. W przypadku nie dostosowanych układów pomiarowo - rozliczeniowych istnieje możliwość dłuższego przesunięcia w czasie przeprowadzenia i spełnienia wymogów procedury zmiany sprzedawcy.

**Odpowiedź:**

Zamawiający posiada dostosowane układy pomiarowo - rozliczeniowe do zasady TPA

**Pytanie 4:**

Zamawiający pisze w pkt. 16 Istotnych Postanowień Umowy dotyczącym Płatności, „Wykonawca zobowiązuje się do wystawienia faktur VAT na każdego płatnika”. Czy w związku z tym Zamawiający przekaże wyłonionemu Wykonawcy przed zawarciem umów dokładnego wykazu płatników wraz z przyporządkowanymi punktami poboru energii elektrycznej -tak aby Wykonawca dokładnie wiedział jak mają być wystawiane i do której jednostki wysyłane faktur VAT?

**Odpowiedź:**

Zamawiający przekaze wyłoniionemu Wykonawcy przed zawarciem umów wykaz płatników wraz z przyporządkowanymi punktami poboru energii elektrycznej -tak aby Wykonawca dokładnie wiedział jak mają być wystawiane i do której jednostki wysyłane faktur VAT?

**Pytanie 5:****Dotyczy: Płatności.**

**Wykonawca wnosi o zmianę zapisu w pkt 16 Istotnych Postanowień Umowy na następujący:**

*„Termin płatności faktur VAT wynosi 30 dni od daty ich wystawienia, lecz nie później niż w 14 dniu roboczym od daty otrzymania faktury przez Zamawiającego.”*

**Odpowiedź:**

Zamawiający pozostawia bez zmian zapis § 19 ust. 2 pkt. 16

**Pytanie 6:****Dotyczy: Kary umowne.**

**Wykonawca zwraca się z prośbą o wykreślenie z Umowy Sprzedaży §19 ust. 19 pkt 5 zapisu o karze umownej w przypadku przerwy lub zwłoki za dostawę energii elektrycznej.**

**Uzasadnienie:**

Niniejsze zapisy odnoszą się do dystrybucji a nie sprzedaży energii elektrycznej i zostaną w odrębnej umowie zawartej przez Zamawiającego z właściwym Operatorem Systemu Dystrybucyjnego. Sprzedawca energii elektrycznej nie odpowiada za dostarczanie-przesyłanie energii elektrycznej.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wykreśla zapis § 19 ust. 2 pkt. 19 ppkt. 5 SIWZ

**Pytanie 7****Dotyczy: Kary umowne.**

**Wykonawca zwraca się z prośbą o wykreślenie z Umowy Sprzedaży §19 ust. 19 pkt 4**

**Odpowiedź:**

Zamawiający pozostawia bez zmian zapis § 19 ust. 2 pkt. 19 ppkt. 4

Wójt Gminy Jordanów Śląski

/-/ Henryk Kuriata